
p] End.: SGAN Quadra 601 Conjunto I - Ed. Dep. Manoel Novaes CEP 830-019 - BRASILIA/DE

27.x. Tel.: (61) 2028.4619 E-MAIL: licitacao@codevasf.gov.br

\\srv20 \licitacao\Atas2014	 Edital n° 61/2014 — Ata n o 3254— Documentacão 

Ministerio da Integracäo Nacional — MI
Companhia de Desenvolvimento dos Vales do Säo Francisco e do Parnaiba
Secretaria de Licitacties — PR/SL

Ata da reunido para recebimento e abertura das propostas
do Edital n o 61/2014, Coneorrencia, Menor Preeo, que
tem por objeto Execucao da complementacdo das obras e
servicos relativos a implantacâo Sistema de Esgotamento
Sanitario no municipio de Gararu, no Estado de Sergipe.

CODEVASF D
ATA N° 3254

As 10h00 (dez horas) do dia 24 (vinte e quatro) de fevereiro de 2015, na sala n° 202, do Edificio
Sede da Codevasf, localizado no Setor de Grandes Areas Norte — SGA/Norte, Quadra 601,
Conjunto I, Brasilia — DF, sob a Presidëncia da Sr.' Luciana Mota Coelho, Chefe da Secretaria de
LicitacOes, presentes Jose Luiz Ribeiro Reis, Alexandre Aparecido Ruggeri e Joselandia Rodrigues
Bezerra Cordeiro, respectivamente, Presidente e membros da Comissdo Tecnica de Julgamento,
corn assessoramento juridico da PR/AJ/UAA, corn a finalidade de dar suporte juridico quanto
regularidade formal dos procedimentos licitatOrios e abstendo-se do exame de merito das propostas
apresentadas, os representantes das empresas: CONSTRUTEC PROJETOS E OBRAS DE
ENGENHARIA CIVIL LTDA, representada pelo Sr. Benedito Tadeu Vaz Russi, MOBICON
CONSTRUTORA LTDA - EPP, representada pelo Sr. Domingos Tavares Lustosa, VANTERRA
TERRAPLENAGEM E CONSTRUCOES EIRELI - EPP, representada pelo Sr. Ivan Chioca,
DANTEC CONSTRUCOES E CONSULTORIA TECNICA LTDA, representada pelo Sr. Joao
Ricardo Modesto Dantas; e comigo secretario -ad hoc" adiante declarado, realizou-se a sessdo para
recebimento e abertura das propostas do Edital n° 61/2014, cujo objeto foi acima descrito.
Inicialmente a Srs. Presidente fez uma explanaedo dos objetivos da presente licitaedo, esclarecendo
que esta foi realizada na modalidade de Concoreencia, do tipo "Menor Preco", e que o aviso
convocatOrio foi publicado no Didrio Oficial da Unido do dia 23/12/2014, no jornal "Jornal da
Cidade", do estado de Sergipe, divulgado nos sites da Codevasf: www.codevasf.gov.br  e do
Comprasgovernamentais: www.comprasgovernamentais.gov.br . A Sr.' Presidente informou ainda
que, por motivo de ordem tecnica, o recebimento das propostas foi adiado para a presente data, o
que foi comunicado aos interessados, conforme Fax n° 8/2015, de 20/01/2015, publicacdo no Diario
Oficial da Uniäo do dia 21/01/2015, no jornal "Jornal da Cidade", do estado de Sergipe, divulgado
nos	 sites	 da	 Codevasf:	 www.codevasf.gov.br	 e	 do	 Comprasgovernamentais:
www.comprasgovernamentais.gov.br . Continuando os trabalhos a Sra. Presidente informou que iria
proceder nos termos do Edital licitatOrio, ao recebimento de 2 (dois) invOlucros, fechados e
numerados, contendo no invOlucro n° 1 (urn) a "Documentacão", no invOlucro n o 2 (dois) a
"Proposta Financeira", em 2 (duas) vias distintas de igual teor e em volumes separados, e que neste
momento procederia a abertura do invOlucro n° 1(um) — "Documentacdo", que sera encaminhada
para analise pela Comissao Tecnica de Julgamento, designada para este fim. Prosseguindo, a Sr.'
Presidente convidou os presentes para proceder a autenticacdo das peps recebidas e conhecidas,
juntamente corn ela e a Comissdo Tecnica de Julgamento, e a rubricar em seu fecho o invOlucro n o 2
(dois) - "Proposta Financeira", que ficard em poder e sob a guarda da Secretaria de LicitacOes ate a
data que for designada para sua abertura. A Sr.' Presidente informou que a documentacdo
apresentada e o comprovante de consulta on line ao SICAF das empresas participantes foram
juntados ao processo licitatOrio. A Sr." Presidente informou ainda, que toda documentacdo ora
conhecida estard a disposicao dos interessados para fins de vista, durante o expediente de amanha,
25/02/2015, quarta-feira, e que o resultado de julgamento da "documentacdo", apOs aprovado pelo
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Diretor da Area de Revitalizacdo das Bacias Hidrograficas da Codevasf - AR, sera comunicado as
empresas participantes por e-mail, divulgado no site da Codevasf e aviso a ser fixado no quadro de
avisos constante no 2° andar do Edificio Sede da Codevasf, corn a convocacdo dos interessados
para abertura das propostas financeiras das empresas habilitadas. Nada mais havendo a ser tratado, a
Sr.a Presidente deu por encerrada a sessdo e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e
achada conforme, vai assinada pelos presentes e sera disponibilizada no site da Codevasf. Eu,
Renato. Jo se i va Isacksson, a digitei e assino. Brasilia/DF, 24 de fevereiro de 2015.I

NAbt", 	 Renato Jose da Silva Isacksson.
\IN

CODEVASF

J E LUIZ RIBEIRO REIS
Presidente da.2omissao

LUCIA MOTA COELHO
Presiden da Mesa

ALEXANDRE APARECIDO RUGGERI
Membro da Comissdo Membro da Comissão
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